

ПЛАНЕТА 70

Выпуск № 55

Новостной вестник
МБОУ Школы №70
ноябрь 2023



Легендарный парад

7 ноября в нашей школе прошли уроки Мужества «История Парада 7 ноября 1941 года в Куйбышеве». Учащиеся 6-7 классов посмотрели видео о Параде, прослушали информацию и посмотрели фотографии тех лет. Изучили экспонаты музея школы 1941-1945.



Отряд юнармейцев школы №70 ежегодно участвует в Параде Памяти 7 ноября.



Наши семейные книги памяти

28 ноября ученица 8 «А» класса Паршина Ксения представила Книгу Памяти нашей школы на городском этапе Всероссийской молодежной акции «Наши семейные книги памяти». Ксения рассказала о подвигах своего прадедушки Хабарова Михаила Иосифовича в Великой Отечественной войне.



Форум «Я и будущее»

Старшеклассники участвовали в профориентационном форуме «Я и будущее» Института экономики и права Университета МИР. Ребята посетили мастер-классы по направлениям: предпринимательство, информационные технологии, право, государственное управление.



День матери

День матери – один из самых трогательных праздников. Каждый человек несет в душе неповторимый, родной образ своей мамы, которая всегда пожалеет, приласкает, назовет самыми теплыми и ласковыми словами и будет любить, несмотря ни на что.

Среди ребят нашей школы был проведен опрос на тему: «Что для вас значит день матери?»

«День матери для меня - это веселый, теплый праздник! В этот день я дарю маме подарки и делаю работу по дому и вижу ее счастливую улыбку. Мама для меня - это поддержка, тепло, забота и любовь». Зухуров Ансори 5 кл.

«День матери - это очень важный праздник, так как мама самый дорогой и близкий человек в жизни каждого, и в этот день я делаю все, чтобы мама чувствовала себя счастливой и любимой!» Толибжонова Зулайхо 6 кл.

«День матери объединяет семьи, в этот день все дарят подарки маме и показывают ей всю любовь и заботу. Я считаю этот праздник очень важным!»

Прокофьев Александр 7 кл.

«Для меня праздник «День матери» значит много. Проводя его для своих мам, мы показываем, как сильно мы их любим. Я считаю, что этот праздник помогает нам выразить благодарность родителям, которые оберегают нас от всего, а также помогают встать на правильный путь.» Попова Софья 9 кл.

Лидеры Движения Первых ценят заботу своих мам и участвуют во флешмобе «Мама, я надел шапку!» Пусть мамы знают, как мы их любим!



День Народного Единства

В рамках празднования Дня Народного Единства, старшеклассники-наставники организовали выставку "Народов много - страна одна". Ученики нашей школы приняли участие в онлайн-активности «Мудрость поколений». Мы разные - в этом наше богатство, мы вместе - в этом наша сила. Ребята записали видеоролик, в котором прозвучат пословицы и поговорки на разных языках народов России.



Персональная выставка

В ноябре в нашей школе произошло уникальное событие - персональная выставка живописи Екатерины Переславцевой «Акварель и не только». На время выставки актов зал школы превратился в настоящую арт-студию. Учащиеся, педагоги, родители и все любители прекрасного узнали интересные факты об акварели, познакомились с работами талантливой художницы, в которые она вложила свою душу.

Основной жанр, в котором работает Екатерина - натюрморт. В экспозиции были представлены натюрморты, выполненные акварелью, работы в технике углём, гуашью, карандашом, маркерами. Юная художница дала мастер-класс «Рисуем дары природы» для учеников 5-7 классов.

